



Hatvanezren eshettek át a fertőzésen

2020. május 28. 07:08

Tetszlik 4 Nyomatás

Becslések szerint hazánkban hatvanezren eshettek át a Covid-járványban a koronavírus okozta fertőzésen a reprodukciós szám alapján, írja a *Weborvos*.

hirdetés

Röst Gergely, a Szegedi Tudományegyetem egyetemi docense, az ITM járványügyi csoportjának járvány matematikusa az IME egészségügyi szaklap infokommunikációs konferenciáján beszélt erről a [Weborvos tudósítása szerint](#). A hazai járványgörbe sok kicsi járványból állt össze azért, mert nálunk az intézményi járványok voltak a jellemzőek. Március közepén úgy látszott, hogy a személyes kapcsolatok 62 százalékát kell kiiktatni ahhoz, hogy meg lehessen állítani a járványt, különben magas fertőzőtséggel kellett volna számolnunk. Az elfojtás stratégiájával kapcsolatban azonban kérdés, hogy meddig lehet fenntartani a korlátozó intézkedéseket, ugyanakkor óvatosságnak kell lenni az enyhítéssel is, hiszen a rossz időben, túl korán meghozott feloldások újabb járványokkal fenyegetnek, mint például Irán esetében.

Mint kérdésekre válaszolva elmondta, a hazai járványmodell paramétereit a nemzetközi szakirodalomból vették, többek között angliai kórházi adatokból, valamint az osztrákok 1500 fős reprezentatív felmérésének eredményéből. Így lőttek be a hazai felderítési arányt 5 és 10 százalék közé, amelyet végül kiderült, hogy 6 százalékra tehető.

Hogy nyithatnak-e az egyetemek ősszel, az egyelőre kérdés, mondta a szakember, hivatkozva a cambridge-iek álláspontjára, miszerint ott ősszel is megmarad a távoktatás.

(forrás: WebOrvos)

[az 'eü-gazdaság' rovat további cikkei](#)

CIMKÉK

Covid-19, modellezés, Röst Gergely

Értékelés:

A cikk értékeléséhez, kérjük először jelentkezzen be!

Olvasói vélemény: 0,0 / 10

Az Önök folyamatos tájékoztatását támogatják:



www.aspicont.hu • www.facebook.com/aspicont MAGYAR GYÓGYSZER

EXTRACTUMPHARMA 1044 Budapest, Magyar út 64. • 06 1 233 0083
budapest@expharma.hu • www.expharma.hu
EP_ASP_M02_2020.03. Lejárás dátuma: 2020.05.23.

A kockázatokról és a mellékhatásokról olvassa el a beteg tájékoztatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

hirdetés



premium Diet & Hepashake
A túlsúly és a zsírmáj veszélyes az egészségünkre!
Legyen premium tanácsadó vagy regisztráljon orvosként, rendeljen pácienseinek!
www.premiumshop.hu

hirdetés

Ajánlott cikkek

Nem nő számottevően az új fertőzötték száma

A járvány első hulláma itthon lecsengőben van, de a vírus más földrészekben még erősen terjed, hangzott el az operatív törzs tájékoztatóján.

Kásler Miklós újabb hétfégi ukáza

Hétfőtől részleges szerződés kötési tilalmat rendelt el a magánszolgáltatókkal az állami fenntartású fekvőbeteg-intézményekben Kásler Miklós.